



Department of Children & Youth

Help Me Grow Early Intervention

ادائیگیوں کا نظام



والدین کے حقوق اور طریقہ کار کے تحفظات

اگر آپ اپنی ادائیگی کی صلاحیت یا والدین کی اخراجات میں شمولیت کے تعین سے متفق نہیں ہیں، تو آپ کو ابتدائی مداخلت کے والدین کے حقوق کے بروشر میں درج کردہ تمام حقوق حاصل ہوتے ہیں۔

اس میں Ohio Department of Children and Youth کے پاس تحریری شکایت درج کرنے یا اپنے مسئلے کو حل کرنے کے لیے ثالث یا سماعت کرنے والے افسر کا استعمال کرنے کا حق شامل ہے۔

آپ اپنے EI سروس کو آرڈینیٹر سے مدد کے لیے کہہ کر یا اس وقت سے 30 دنوں کے اندر نظر ثانی کی تحریری درخواست جمع کر کے غیر رسمی جائزے کی درخواست کر سکتے ہیں جب آپ کو ادائیگی کرنے کی اہلیت یا والدین کی اخراجات میں شمولیت کی اطلاع موصول ہوئی ہوتی ہے:

Ohio Early Intervention
Ohio Department of Children and Youth
P.O. Box 183204
Columbus, Ohio 43218

ان وجوہات کا بیان شامل کریں جن کے بارے میں آپ کو یقین ہے کہ آپ کی ادائیگی کی اہلیت یا آپ کی اخراجات میں شمولیت کا تعین غلط ہے نیز آپ حل کے طور پر کیا تجویز کرتے ہیں۔ آپ کی نظر ثانی کی درخواست موصول ہونے کے 20 کیلنڈر دنوں کے اندر محکمہ آپ کو ایک تحریری فیصلہ جاری کرے گا۔

معذوریوں کے شکار افراد کے تعلیم کے ایکٹ یا IDEA کے مطابق، کچھ ابتدائی مداخلت (EI) کی سرگرمیاں اور سروسز والدین کو بلا معاوضہ فراہم کی جاتی ہیں۔ بچوں کی تلاش، جائزہ اور تشخیص، انفرادی فیملی سروس پلان (IFSP) کی ترقی، طریقہ کار کے تحفظات، اور سروس کی ہم آہنگی عوامی فنڈ سے کی جاتی ہیں اور والدین کے لیے بلا معاوضہ فراہم کی جاتی ہیں۔

اضافی EI سروسز¹ کی ضرورت کا تعین IFSP ٹیم کی کارروائی کے ذریعے کیا جاتا ہے۔ 100 یونٹس تک، IFSP کے ہر سال³ کے دوران ہر اہل بچے کے لیے ان کے والدین کو ان اضافی EI سروسز میں سے² بلا معاوضہ فراہم کی جاتی ہیں۔ یہ سروسز مقامی، ریاستی اور وفاقی عوامی فنڈز کے امتزاج سے فنڈ کی جاتی ہیں، بشمول والدین اور بچے کی انشورنس، بشرطیکہ والدین کی اجازت ہو۔

پہلی IFSP میٹنگ سے پہلے، ایک EI سروس کو آرڈینیٹر Ohio کے ادائیگیوں کے نظام کے اصول (ohioearlyintervention.org/federal-and-state-regulations) کی وضاحت کرے گا اور، آپ کے ساتھ مل کر، اس بات کا تعین کرے گا کہ آیا آپ پر مطلوبہ EI سروسز کے لیے کوئی مالی ذمہ داری عائد ہو گی جو IFSP سال میں عوامی طور پر فنڈ کردہ 100 یونٹس سے زیادہ ہیں۔

- آپ پر EI سروسز کے لیے کوئی مالی ذمہ داری عائد نہیں ہو گی
- اگر آپ یا آپ کا بچہ WIC یا Ohio Medicaid میں اندراج شدہ ہے،
- اگر آپ کی خاندانی آمدن بغیر بیمہ والے بچوں کے لیے [Ohio Healthy Start](http://OhioHealthyStart.org)⁴ کی اہلیت سے کم یا برابر ہے،
- یا اگر آپ کے خاندان کو IFSP سال کے دوران غیر معمولی طبی اخراجات اٹھانے پڑے ہیں۔

آپ کا EI سروس کو آرڈینیٹر ان زمروں کی وضاحت کرے گا۔ اگر آپ ان مالی قابلیتوں پر پورا نہیں اترتے یا آپ مالی معلومات کا اشتراک نہ کرنے کا انتخاب کرتے ہیں، تو آپ کو صرف ان اضافی EI سروسز کے لیے ادائیگی کرنے کی ضرورت ہو گی جو IFSP سال کے دوران 100 یونٹس سے زیادہ ہیں۔ آپ کا EI سروس کو آرڈینیٹر آپ کو بتائے گا کہ EI فنڈنگ کس طرح کام کرتی ہے اور IFSP کی تشکیل کے دوران آپ کے پاس کون سے اختیارات دستیاب ہوتے ہیں۔

اپنے بچے کی IFSP ٹیم کا حصہ ہونے کی حیثیت سے، آپ اس بات کا تعین کرنے میں مدد کریں گے کہ کون سی سروسز اور کتنی سروسز کی ضرورت ہے تاکہ IFSP نتائج حاصل کیے جا سکیں۔ آپ کا EI سروس کو آرڈینیٹر مطلوبہ سروسز اور فنڈنگ کو مربوط کرنے کے لیے آپ کے ساتھ مل کر کام کرے گا جب آپ کا IFSP تیار یا تبدیل کیا جائے گا۔



Mike DeWine, Governor
State of Ohio

Kara B. Wentz, Director
Department of Children and Youth
(07/2024 نظر ثانی)

یہ ادارہ مساوی مواقع مہیا کرنے والا فراہم کار اور آجر ہے۔

1 اضافی ابتدائی مداخلت کی سروسز میں درج ذیل چیزیں شامل ہیں: IFSP کے نتائج کو پورا کرنے کے لیے درکار آئیولوجی، معاون ٹیکنالوجی کی ڈیوائسز اور سروسز، خصوصی ہدایات، پیشہ ورانہ تھیراپی، جسمانی تھیراپی، بات چیت کی زبان کی تھیراپی اور دیگر۔
2 ایک یونٹ ایک گھنٹے کی سروس یا معاون ٹیکنالوجی کی ڈیوائس کے اخراجات میں \$100 کے مساوی ہے۔ IFSP ٹیم کے مطابق، جزوی اوقات یا ڈالرز ایک یونٹ کے برابر ہو سکتے ہیں۔
3 IFSP سال سے مراد وہ سال ہے جو ابتدائی یا سالانہ IFSP پر دستخط کی تاریخ سے شروع ہوتا ہے، اور اگلے سالانہ IFSP پر دستخط کرنے سے ایک دن پہلے ختم ہو جاتا ہے۔
4 Ohio Healthy Start کے بارے میں مزید معلومات یہاں دستیاب ہیں: <https://ohioearlyintervention.org/system-of-payments>

ابتدائی مداخلت کی سروس کے لیے ادائیگی

آپ کی ابتدائی مداخلت (EI) کا سروس کوآرڈینیٹر Ohio کے ادائیگیوں کے نظام کے اصول (ohioearlyintervention.org/federal-and-state-regulations) کی وضاحت کرے گا اور آپ کی درخواست پر آپ کو ایک کاپی فراہم کرے گا۔ یہ اصول آپ کی EI سروسز کی ادائیگی کے انتخابات اور والدین کی رضامندی کا خاکہ پیش کرتا ہے جو سروسز کی بل کاری سے پہلے درکار ہوتا ہے۔

آپ کا EI سروس کوآرڈینیٹر اس بات کا جائزہ لے گا کہ آپ کے بچے کو کون سی سروسز بلا معاوضہ دستیاب ہیں، اور کون سی سروسز کے لیے آپ کو ادائیگی کرنی پڑ سکتی ہے۔ آپ کا EI سروس کوآرڈینیٹر یہ وضاحت کرے گا کہ آپ کی رضامندی ضروری ہے تاکہ آپ کے نجی یا عوامی انشورنس کو EI سروسز کی ادائیگی کے لیے بل کیا جا سکے اور یہ کہ آپ کو اہلیت اور ادائیگی کے تعین کے خلاف اپیل کرنے کا حق حاصل ہے۔

نجی انشورنس کا استعمال

اکثر آجروں، ٹریڈ یونینوں یا دوسرے گروپوں کے ذریعے پیش کیا جاتا ہے، نجی انشورنس وہ انشورنس ہوتی ہے جو Medicaid یا Medicare جیسے ریاستی یا وفاقی پروگرامز کا حصہ نہیں ہوتی۔

EI سروسز کی ادائیگی کے لیے اپنی نجی انشورنس کا استعمال کرنے سے پہلے آپ کو رضامندی دینی ہو گی۔ آپ کا EI سروس کوآرڈینیٹر EI سروسز کی ادائیگی کے لیے آپ کی نجی انشورنس کے استعمال کے ممکنہ اخراجات کی وضاحت کرے گا، بشمول ممکنہ طویل مدتی اخراجات یا مراعات کا نقصان اگر آپ سالانہ یا تاحیات کوریج کی حدوں سے تجاوز کر جاتے ہیں۔

اگر آپ رضامندی دیتے ہیں، تو آپ اپنے ذاتی انشورنس پریمیز کی ادائیگی جاری رکھیں گے تاہم EI سروسز کے پہلے 100 یونٹس کے لیے آپ کو اپنی مشترکہ ادائیگیوں یا کٹوتیوں کی ادائیگی نہیں کرنی پڑے گی۔

اگر آپ کے پاس نجی انشورنس موجود ہے اور یہ طے شدہ ہے کہ آپ پر EI سروسز کے لیے کوئی مالی ذمہ داری عائد نہیں ہوتی، تو آپ کو مشترکہ ادائیگیوں یا کٹوتیوں کی ادائیگی نہیں کرنی پڑے گی۔

جب بھی آپ کے IFSP پر EI سروسز کی رقم، مدت، یا دائرہ کار میں اضافہ ہوتا ہے تو آپ کا EI سروس کوآرڈینیٹر آپ سے دوبارہ رضامندی طلب کرے گا۔

عوامی انشورنس کا استعمال

Medicaid ایک عوامی انشورنس پروگرام ہے۔ جب کوئی فرد Medicaid میں اندراج کرتا ہے، تو اسے EI سروسز کے لیے کوئی اخراجات نہیں اٹھانے پڑتے، بشمول EI سروسز کے لیے پریمیز، مشترکہ ادائیگیاں یا کٹوتیاں۔

Medicaid کا استعمال کرتے ہوئے، نہ تو باقاعدہ Medicaid مراعات یا چھوٹ کی سروسز کے اندراج کے ختم ہونے کا کوئی خطرہ ہوتا ہے، اور نہ ہی دستیاب تاحیات کوریج یا کسی دوسری بیمہ شدہ مراعت میں کمی کا کوئی خطرہ ہوتا ہے۔

آپ کا EI سروس کوآرڈینیٹر بل کاری کے مقاصد کے لیے آپ کے بچے کا نام اور Medicaid نمبر Ohio Department of Medicaid کے ساتھ اشتراک کرنے کی غرض سے آپ کی رضامندی طلب کرے گا۔ اگر آپ رضامندی دیتے ہیں، تو آپ اپنی رضامندی واپس بھی لے سکتے ہیں۔

عوامی اور نجی انشورنس

اگر آپ کے پاس عوامی اور نجی دونوں طرح کی انشورنس موجود ہیں، تو آپ پر EI سروسز کے لیے کوئی مالی ذمہ داری عائد نہیں ہو گی۔

آپ کے EI سروس کوآرڈینیٹر کو EI سروسز کے لیے بل کاری کرتے وقت آپ کی عوامی یا نجی انشورنس تک رسائی حاصل کرنے سے پہلے لازماً رضامندی طلب کرنی چاہیے۔

آپ کے لیے تحفظات

- درج ذیل کسی بھی کمی کی وجہ سے EI سروسز کو کسی اہل بچے کو فراہم کرنے میں تاخیر یا انکار نہیں کیا جائے گا:
- EI سروسز کی ادائیگی کے لیے بچے یا والد/والدہ کے نجی انشورنس کے استعمال کے لیے والدین کی رضامندی؛
- عوامی انشورنس کے پروگراموں میں بچے یا والد/والدہ کا اندراج؛ یا
- عوامی انشورنس کے پروگراموں کے ساتھ بچے کی ذاتی طور پر قابل شناخت معلومات کا اشتراک کرنے کے لیے والدین کی رضامندی۔

EI سروسز تک رسائی حاصل کرنے کے لیے EI نظام میں کسی بچے یا والد/والدہ کو بطور شرط عوامی انشورنس کے پروگراموں میں اندراج کرنے کی ضرورت نہیں ہو گی، تاہم، یہ ان پروگراموں کے اندراج کی کارروائی سے متعلق معلومات فراہم کریں گے۔ EI نظام کسی بچے یا والد/والدہ کا عوامی انشورنس کے پروگراموں میں اندراج نہیں کرے گا یا EI سروسز کی ادائیگی کے لیے کسی بچے یا والد/والدہ کے عوامی انشورنس کا استعمال نہیں کرے گا اگر بچہ یا والد/والدہ پہلے سے ہی کسی عوامی انشورنس کے پروگرام میں اندراج شدہ نہیں ہوتے۔

- EI سروسز کی ادائیگی کے لیے کسی بچے یا والد/والدہ کا عوامی انشورنس کا استعمال کرتے وقت، EI نظام:
- بل کاری کے مقاصد کے لیے بچے کی ذاتی طور پر قابل شناخت معلومات کو عوامی انشورنس کے پروگرام کے پاس منکشف کرنے کی غرض سے ابتدائی، ایک وقتی والدین کی رضامندی حاصل کرے گا؛
- وہ ان EI سروسز کو IFSP میں دستیاب بنائے گا جن کے لیے والدین نے رضامندی فراہم کی ہے۔

جب والدین کو ادائیگی کرنے سے قاصر سمجھا جاتا ہے، تو اہل بچے کو IFSP میں شناخت کردہ تمام ضروری EI سروسز بچے یا خاندان کو بلا معاوضہ فراہم کی جائیں گی، بشمول وہ EI سروسز جو IFSP سال کے دوران 100 یونٹس سے تجاوز کر جاتی ہیں۔

جو والدین ادائیگی کر سکتے ہیں وہ 100 یونٹس سے تجاوز کرنے والی EI سروسز کے اخراجات کی ادائیگی کرنے کے ذمہ دار ہوں گے، بشمول نجی انشورنس کی مشترکہ ادائیگیاں اور کٹوتیاں، جو IFSP میں بیان کردہ نتائج حاصل کرنے کے لیے درکار ہیں، تاہم اس میں بلا معاوضہ EI سروسز شامل نہیں ہیں۔

والد/والدہ سے EI سروسز کی اصل لاگت سے زیادہ رقم وصول نہیں کی جائے گی (ان سروسز کی ادائیگی کے لیے دیگر ذرائع سے موصول ہونے والی رقم کو شامل کرتے ہوئے)۔

کسی بچے یا والد/والدہ کے پاس نجی یا عوامی انشورنس ہونے کی صورت میں اس بچے یا والد/والدہ کی نسبت زیادہ چارج نہیں کیا جائے گا جن کے پاس نجی یا عوامی انشورنس نہیں ہوتا۔

ایسا اہل بچہ جس کے والد/والدہ EI سروسز کی ادائیگی کرنے سے قاصر ہوتے ہیں، اسے EI سروسز فراہم کرنے میں تاخیر یا انکار نہیں کیا جائے گا۔